

**ОТЧЕТ
ФОНДА КУЛЬТУРНЫХ ПРОГРАММ СВАШ
за 2015 год**

Остаток средств с 2014 года	0 руб
В 2015 году получено средств:	
Пожертвования в денежной форме	255000 руб
Пожертвования в натуральной форме	41947 руб
Остаток средств на 01 января 2016 года	1832
Расход средств составил	295115 руб
Из них:	
Программы	249049 руб
Административные расходы	46066 руб

1. Русские народные праздники.

Пасха

Подготовка к празднику проводилась в Никольском детском доме. Рисунки к празднику, праздничные открытки дети готовили с художницами волонтерами Анной Терещенковой и Анжелой Привалихиной, роспись по дереву с художницей Васиной Ириной.

В праздник Пасхи передали подарки для детей Свирской психиатрической больницы, проведен праздник для детей Никольского детского дома и вручены подарки, посещали детей из детского дома в районной больнице.

Егорий день

В мае 2015 года в ознаменование 70-летия победы в Великой отечественной войне была проведена программа «Георгиевские дни».

6 мая для детей, воспитателей и сотрудников Никольского детского дома г. Никольское Тосненского района Ленинградской области выступил Санкт-Петербургский творческий коллектив «Берег» под руководством Павла Снитко. Были исполнены стихи и песни военных лет. Проведены игры с детьми.

Георгиевские дни продолжились выступлением коллектива «Берег» в МПЦ «Октябрьский» г. Ефремова Тульской области.

15 мая был дан концерт «Шел солдат...» для жителей города. На вечере звучали песни военные, лирические, казачьи, бурлацкие, песни на слова русских поэтов, песни Великой отечественной войны и послевоенных лет, а также стихи А.Твардовского, К.Симонова, М.Цветаевой, М.Дудина. Завершили «Георгиевские дни» молодецкие забавы и песни, медвежьи потехи на площади перед центром. На праздник 16 мая были приглашены подростки в возрасте 10-16 лет.

Количество участников программы около 475 человек.

Затраты проекта 88929 рублей

Программа выполнена за счет пожертвования от ООО «Каргилл», частных лиц и коммерческих организаций, пожертвований в натуральной форме и безвозмездного труда добровольцев.

2. Путешествие в мир русского народного искусства

В связи с необходимостью оформления Соглашения с Комитетом среднего и профессионального образования Ленинградской области для работы в детских домах области и с задержкой оформления Соглашения программа не выполнялась.

3. Киноклуб

Программа проводилась для воспитанников Никольского детского дома. Дети посмотрели художественный фильм «Медведь» с обсуждением сюжета, идеи фильма и его главных героев. Документальный фильм о том, как снимали фильм, вызвал у детей большой интерес.

После просмотра фильма Чарли Чаплина «Малыш» режиссер М.Якубсон провел беседу с детьми об истории кинематографа.

Количество участников программы 35 человек.

Затраты составили 4268 рублей.

Программа выполнялась за счет пожертвований от юридических лиц и безвозмездного труда добровольцев.

4. Кошки Эрмитажа

По просьбе МБОУ «Детская музыкальной школа им. К.К.Иванова» г. Ефремова Тульской области и благодаря сотрудничеству с компанией Swashbuckler Enterprises, Inc. Фондом проведена программа «Кошки Эрмитажа» для детей г. Ефремова

Дети познакомились с историей кошек Эрмитажа и музыкой к спектаклю, который был поставлен в 2013 году на сцене Эрмитажного театра.

Сюита из музыки Криса Брубека в аранжировке Даниила Уэстера к спектаклю «Кошки Эрмитажа» для флейты, флейты-пикколо и фортепиано была исполнена Максимом Рубцовым, Даиной Байд Шульц и Галиной Успенской с участием учащихся и преподавателей Детской музыкальной школы им. К.К.Иванова на концерте «Весенняя флейта» в МПЦ «Октябрьский» 28 апреля 2015 года.

27-28 апреля Максимом Рубцовым и Галиной Успенской проведены мастер-классы игры на флейте и фортепиано для учащихся Детской музыкальной школы г. Ефремов.

Количество участников программы 400 человек.

Затраты составили 121948 рублей.

Программа выполнена за счет целевых пожертвований от компании ООО «Каргилл»

5. Благотворительная программа «Доброе сердце»

Программа «Доброе сердце» в 2015 году включила проведение праздника «Рождество» для детей, лишенных родительского попечения, воспитанников Никольского детского дома и Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Всеволожска, Проведена традиционная прощальная встреча с выпускниками Никольского детского дома.

В детское отделение Свирской психиатрической больницы были переданы материалы для проведения занятий по труду с пациентами детского отделения больницы.

Всего приняло участие 105 детей.

Программа выполнена за счет материальных пожертвований и безвозмездного труда добровольцев.

Затраты составили 24313 рублей. Закуплены подарки на 2016 год на 9591 руб.

6. Поддержка страницы Фонда в Интернете.

Работа с сайтом выполнялась за счет безвозмездного труда добровольцев.

Директор Фонда
Гл.бухгалтер

волкова



Е.С. Зимнухова
Т.В. Волкова